

卓越來自創新

「自由經濟示範區」推動「教育創新」



一流大學國際合作 創新校務經營模式

培養具競爭力人才 擴大高教輸出市場

《示範區特別條例草案》通過後

1年內：

✓ 設立5個與外國名校合作的學位專班及專業學(課)程

3年內：

✓ 設立1所與外國名校合作的分校(分部)

✓ 設立5個與外國名校合作設立的獨立學院

✓ 設立10個與外國名校合作設立的學位專班及專業學(課)程

FEPZs 自由經濟示範區
Free Economic Pilot Zones

行政院

Executive Yuan

政策廣告

歡迎轉貼



資料來源：教育部

物流有智慧 臺灣做得到

前店後廠

委託加工(生產)

區外廠商

自由經濟示範區

六海一空
自由貿易港區

屏東農技園區

客戶

創新關務機制

資通訊科技

亞太最佳物流方案

打造亞洲物流中心

高值化

國際化

科技化

規模化

- 已吸引超過10家國外供應商在國內自由港區建立發貨中心
- 超過100億元之海外貨品來臺進行物流與加工加值服務
創造2億元以上物流服務營收
- 預期104年海空港貨運量達2,200萬噸、貿易值突破1兆元

FEPZs 自由經濟示範區
Free Economic Pilot Zones

行政院

Executive Yuan

政策廣告

歡迎轉貼



資料來源：經濟部

大家都需要自由經濟示範區

「自由經濟示範區特別條例」草案已經送立法院審議，
通過後對於吸引企業投資，創造就業機會是一大利多。

許多縣市政府已經
表態積極爭取設立

希望朝野回歸理性討論，
共同支持立法，
一起為臺灣經濟打拚！



這樣的兩岸協議監督條例， 你我可以放心！

行政院103年4月3日通過「臺灣地區與大陸地區訂定協議處理及監督條例」草案，送立法院審議，透過「積極溝通、審慎評估、適時剎車」，務實回應社會大眾提升兩岸協議推動過程透明度的要求，並兼顧國家安全及行政效能。

積極溝通

議題形成

兩岸協商

協議
簽署前

協議
簽署後

審慎評估

中立學者審查

確認不影響國安

適時剎車

協商議題危害國安

停止協商



顧客走入臺灣 醫療邁向國際

「自由經濟示範區」推動「國際健康產業園區」



醫療人才不外移
將盈餘回饋國人
健保資源不扭曲

- ✚ 臺北、桃園、臺中及高雄4個國際機場設置5個國際醫療服務中心
- ✚ 23萬外籍人次來臺接受醫療服務
- ✚ 國際醫療及相關觀光旅遊的關聯產值達新臺幣136.69億元

小魚也能立大功，臺灣農業出頭天

「農業加值」納入「自由經濟示範區」

創造就業

接軌國際

提高收益

行銷品牌

示範園區：
屏東農業生物科技園區

預計至民國106年底，園區進駐企業家數可達120家，年產值將達180億元

自102年下半年納入示範區10個月以來，已有19家國內外廠商投資進駐，總投資金額23 億元，重點產業包括觀賞水族生物、動物疫苗及農漁畜產加工